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Sobre o 
Pulso Brasil
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O que é o Pulso Brasil?

É o mais completo monitoramento de opinião pública sobre 
política, economia, consumo e questões sociais realizado no 
Brasil.

Fornece aos decisores das áreas públicas, privadas e do 
terceiro setor, informações precisas e imparciais sobre o 
desenvolvimento das grandes questões que influenciam os 
rumos do Brasil hoje e amanhã.

É realizado mensalmente pela Ipsos Public Affairs desde 2005.
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Como é feito?

3

1.200 entrevistas,

pessoais e domiciliares, realizadas mensalmente em

72 municípios no Brasil inteiro.

Amostra probabilística, com cota no último
estágio de seleção e margem de erro de ±3 pontos
percentuais, representativa da população brasileira
de áreas urbanas de acordo com dados oficiais do
IBGE (Censo 2010 e PNAD 2014).
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Dados Técnicos

Período de campo: 

• Pesquisa realizada entre os dias 01 e 12 de abril de 2017.

 Margem de erro: 

• 3 pontos percentuais. 

Os resultados apresentados podem exceder ou ficar abaixo 
dos 100% devido a arredondamentos ou respostas de 
múltiplas respostas.
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Contexto Brasil
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Rumo do país

Base: 1200

AP1) Na sua opinião, de um modo geral, o(a) Sr(a) acha que o Brasil está no rumo certo ou errado?

Janeiro 2013 a Abril 2017
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Avaliação do Presidente

Base: 1200

AP4)  O(a) Sr.(a) acha que a administração do Presidente Michel Temer está sendo ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Abril 2005 a Abril 2017

Gestão Lula Gestão Dilma Rousseff Gestão 
Michel Temer
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Barômetro 
Político
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Políticos: Aprova ou desaprova a maneira 
como atuam no país?

Base: 1200

TER1) Agora, eu vou ler o nome de alguns políticos e gostaria de saber se o Sr.(a) aprova ou desaprova a maneira como eles vêm atuando no país. 
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EDUARDO CUNHA

MICHEL TEMER

RENAN CALHEIROS

DILMA ROUSSEFF

AÉCIO NEVES

JOSÉ SERRA

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

GERALDO ALCKMIN

LULA

MARINA SILVA

JOAQUIM BARBOSA

SÉRGIO MORO

Desaprova totalmente +  Desaprova um pouco Aprova totalmente + Aprova um pouco Não Sabe/Não conhece suficiente para avaliar

Outros

Desaprova 
totalmente + 

desaprova um 
pouco

Aprova 
totalmente + 

aprova um 
pouco

Não sabe/ Não 
conhece o 

suficiente para 
avaliar

RODRIGO MAIA 53 3 45

CIRO GOMES 52 11 38

ROMÁRIO 51 18 30

ROMERO JUCÁ 50 3 47

HENRIQUE MEIRELLES 50 5 46

JAIR BOLSONARO 48 9 43

JEAN WYLLYS 46 4 49

MARCELO CRIVELLA 46 12 42

ROBERTO JUSTUS 45 14 42

ALEXANDRE DE MORAES 43 6 50

GILMAR MENDES 43 3 53

PAULO SKAF 43 5 51

RODRIGO JANOT 43 21 36

JOÃO DORIA 40 14 45

CARMEN LÚCIA 34 23 43

Abril/2017
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Danilo Cersosimo

Diretor Public Affairs

 Danilo.Cersosimo@ipsos.com

 +55 11 2159-8578


